



网友评出 感动中国十大 小人物

“小人物，大感动，比某些媒体搞得强多了，这样的人物才最能打动我的心！”近日，记者在红网论坛发现，网友“感动你我”发了篇《2007感动中国年度十大小人物》的帖子，列举了在过去的一年里10位感动中国的小人物，并分别说明了入围理由。帖子发表后，受到了很多网友的热捧，纷纷称“平凡的人们给我最多感动”。

- No.1 3次割头皮给烫伤父亲植皮的殷武勇
- No.2 寒风中卖报的80岁赵老太
- No.3 湖北英雄农妇方玉明
- No.4 父母双亡 10岁女为照顾痴傻哥哥拒绝被收养
- No.5 善良而伟大的母亲杨应群
- No.6 张建顺代买彩票中500万奖义还彩民
- No.7 孝子洪祖龙为照顾病母58岁未娶
- No.8 轮椅上的“爱心大使”李丽
- No.9 毁容男子黄小东漂泊9年卖唱养母
- No.10 深山独自执教21年的女教师徐云玲

Rain唱奥运歌曲? 博主秦子陵： 灭自己威风

近日，有消息称，韩国天王Rain正计划演唱2008年的奥运主题曲，互联网上就出现反声。秦子陵在其博客《中国人的奥运凭什么让韩国人唱》表示极力反对，受到众多“爱国网友”的关注和认同。

“我泱泱大国，几千年悠久文化，56个民族的花样风情，还不够展示的吗……华人歌手里英才济济……凭什么要让一个韩国人来演唱中国人的奥运主题歌，岂不是大笑话吗？”

他认为让Rain演唱是长了他人志气，灭了自己的威风。对北京奥委会希望Rain答应演唱奥运主题曲，向亚洲40亿人口传递“希望和勇气”信息一事，更是提出了质疑。他在文中写道：奥运的精神同时也是不屈的顽强精神，向亚洲天王rain的人气低头，本身就是一种屈服和耻辱。

<http://blog.sina.com.cn/qinziling>

博主郑沛芳： 难忍潜规则 曾自杀

曾主持凤凰卫视《锵锵三人行》、广东卫视《男人不夜天》、华娱卫视《夜来女人香》多个节目、来自台湾的美女主播郑沛芳无疑是许多人心中成功女性的典范。而她在博客《沛芳日记：回顾十年来时路》的文章中，回顾了10年来事业、情感的辛酸点滴，并大胆自曝曾经因不忍潜规则而自杀。郑沛芳说，自杀源于2001年1月1日晚，博客文章中还详细描写了自杀过程：喝下大半瓶的白兰地送服50颗止痛药，割腕双料自杀。

郑沛芳在博文中多次以隐晦含蓄地表达影射潜规则，道出“没有家世、背景怎么可能出淤泥而不染”的无奈，但她写下：宁可丢掉工作饭碗不能潜规则、宁可没有钱交房租也不能答应五十万的性交易。

她在博文中写道，凤凰卫视曾想为她设计《非常档案》，但广告投放一直没到位，她恍然大悟事出有因。她还透露不少细节，招商前一晚大家庆祝同事生日，回房都已经凌晨3时，房间电话响起，文涛说“你想不想明天招商表现好？负责全中国的广告总监L是我大哥在我房里，你过来给你开个会”。

“我想到L酒后吃我豆腐摸我屁股就觉得厌恶，我还当众给他难堪‘你北京做酒店的老总朋友要你问我，你怎么替他吃我豆腐啊’，”她说自己一口回绝了，“就这样刘老板损失500万，而自己，失去节目、失去老板对我的重视。”

<http://blog.sina.com.cn/peifang>

本组稿件综合自网络信息



网络头条

“很黄很暴力”引爆人肉搜索

有网友戏称“开创了2008年首句流行语”
北京一名小学生接受《新闻联播》采访时说了这句话



新闻联播截屏图

新闻刚结束网友就发帖

第一个就此事发帖的是猫扑网友“咯咯咯”，她在当天晚上7时40分发出一个名为《今天晚上的新闻联播很强大》的帖子时说：“都看了没？说网络不良视频节目的那条短新闻：采访北京市的一可爱的小学女生，她说：‘上次我上网查资料，突然弹出来一个网页，很黄很暴力……我赶紧把它给关了。’当时我正吃饭，忍不住笑出来，很黄很暴力，很好很强大。小女生是不是个mopper啊？”（mopper：猫扑上的成员叫mopper。）

此帖一发出，马上受到一部分人的关注。网友“丐帮小叫花子”则说：“这个小女生竟然能够分辨‘黄’、‘暴力’，很有发展潜力呀。很黄很暴力！”网友“irissun”则跟帖称：“我也听到了，差点就吐了！小女孩怎么就知道那样的是很黄很暴力的呢？奇怪了。”

网友号召人肉搜索

经过了几天的时间，《召唤人肉搜索——张殊凡——很黄很暴力》现在成了猫扑的热门帖子，是由一个叫“今夜累欲死”的网友在1月1日发出的，截至5日凌晨跟帖竟达1200条，足足12页！

帖子内容包括最初搜索到张殊凡名字的网站截图，包括1分26秒的新闻视频，并附上了一篇短文《关于很黄很暴力》。在短文里写道：“只是俺很迷惑怎样能让同一个网页既黄又暴力……现在门户网站不都是这样子吗？有什么好大惊小怪的……loli怎么知道什么是黄和暴力？可怜的小罗丽，这个采访会影响她一生的。”（loli：网络用语，专指15岁以下的可爱小女孩。）

在12页的回帖中，第一页就有匿名人士把张殊凡的出生年月、所在学校、平时成绩以

“上次我上网查资料，突然弹出来一个网页，很黄很暴力，我赶紧把它给关了。”这是13岁的北京小学生张殊凡，在去年12月27日19时新闻联播一则关于净化网络视听的新闻里接受采访时说的话。

只因这一句“很黄很暴力”，关于张殊凡的视频、图片、恶搞漫画、帖子一夜泛滥成灾；百度贴吧突然出现了张殊凡吧、很黄很暴力吧；猫扑网更是把其视频截图放在显著位置，发帖号召人肉搜索……比起猫扑网友“很好很强大”的广告语，“很黄很暴力”以其强悍的火爆程度和迅猛的传播速度在几天内闹得满“网”风雨，有网友戏称“开创了2008年首句流行语”。

自称殊凡父亲的公开信

1月4日晚，先后在猫扑和百度贴吧出现一位自称殊凡父亲的网友发的公开信。这封信出来后，并没有太多网友“买账”，大部分网友认为并不是真正的殊凡父亲写的。信的内容如下：

各位网友：

我是殊凡的父亲。这几天总是有人用异样的眼光看着殊凡，这才知道网上的所作所为。上网看了你们的帖子和言论简直忍无可忍，你们真的很过分。殊凡仅仅是个孩子，世界观、人生观尚未成熟，也许某些话说得不够得体，但这是你们肆意攻击侮辱她的理由吗？你们不仅用恶毒的语言污蔑殊凡，更有甚者还PS色情漫画侮辱她的人格。你们知道你们的行为给殊凡带来了多大的精神伤害吗？明人不做暗事，第一个PS那张漫画的人你敢不敢站出来承认？我真的不明白你还知不知道什么叫良心。

我觉得殊凡并没有做错什么。你们不是还发动所谓人肉搜索找殊凡吗？我可以告诉你们，我的住址就在北京市海淀区万寿路。随时欢迎你们来访。同时我也想警告你们，尤其是PS漫画的人，必要时我会使用法律武器维护我和殊凡的合法权益和人格尊严！

各位网友们，我希望你们不要再出言侮辱殊凡。PS漫画的人，我希望你能诚恳地向殊凡道歉。我希望这件事就这么平静地过去，不要再起什么波澜。这是一位父亲发自内心的需求。我想我们每个人都应该有做家长的责任感，去正确地引导教育孩子，而不是在一旁挖苦讽刺。我们应该热爱孩子，即使他们触犯了我们，也应该保持宽容的态度，不是吗？

最后，我诚挚地感谢那些支持殊凡，敢于站出来为殊凡说句公道话的朋友们，感谢那些默默地宽容着殊凡的朋友们，感谢那些知错就改，勇于向殊凡低头承认错误的朋友们。祝你们新年快乐！



网络高手PS“很黄很暴力”



“5毛”是啥意思

例句：有没有证据？把证据找出来啊？5毛们只知道造谣，却不知道要有证据。

想知道“5毛”的意思，可以去这个网址看看！

<http://pop.pop.com/071223/3726596.html>